

主体责任进支部

建立联动机制强化监督检查

我市对全面从严治党主体责任进支部工作提出具体要求

本报讯(记者 姚广义 李浩)日前,我市印发《信阳市全面从严治党主体责任进支部工作实施方案》。对于各级党组织如何落实好工作,《方案》提出了明确要求。

加强组织领导。各级党组织是全面从严治党主体责任进支部工作的领导者、执行者、推动者,对本地区本单位的工作开展负主体责任。要加强领导,建立组织,研究切实可行的工作措施。各级党组织主要负责人作为落实全面从严治党主体责任第一责任人,要严格履行全面领导责任,层层传导压力,确保主体责任进支部工作落实到每一个党支部。各级纪检监察机关及派驻机构要按照“三转”要求,协助各级党组织抓

好全面从严治党主体责任进支部工作,强化执纪监督问责,确保本地区本部门本单位的主体责任进支部工作落到实处。

层层压实责任。各地各部门各单位党委(党组)要明确责任,扎实推进,确保主体责任进支部工作落实到每一个党支部。各级纪检监察机关及派驻机构要按照“三转”要求,协助各级党组织抓

市水利局科技特派员帮扶效果好

本报讯(涂雅)今年以来,市水利局积极推行科技特派员制度,支持科技特派员开展创业式扶贫服务取得显著成效。截至目前,市水利局科技特派员已为贫困村提供新品种引进1项,推广颗粒饲料应用、种草养虾等新技术5项,培训养殖户34户,将商城县杜堰村的2个养殖户列入项目示范户,实施现场指导25人次,补贴投放鳊鱼苗10万尾。

今年以来,市水利局水产科技特派员按照局党组的要求,对帮扶村的水产养殖情况进行调查了解,摸清养殖现状,确定技术帮扶的具体内容,做到精准帮扶,坚持每月进村对养殖户现场指导,做好水产技术服务,开展“一对一”的技术培训。同时,针对帮扶村的养殖品种多样、养殖技术差别大等实际情况,特派员采取分类指导,推广先进适用技术,提高养殖户养殖水平。科技特派员帮助神垭村养殖户引进了“中科3号”鲫鱼苗种进行试养;负责刘楼村的科技特派员在发现小龙虾养殖户放养密度过大,盲目引进品种的情况下,及时指导,避免了养殖户损失;科技特派员汪利到息夫生态农业种植专业合作社陈棚水产养殖基地,指导泥鳅养殖工作,积极支持其品牌建设。合作社经营户高兴地说:“非常感谢水利专家扶贫到咱家!帮助我完成了河南省科普及适用技术推广工程项目申报工作,使合作社逐步走在致富产业化的道路上。”

建立上下联动机制,一级抓一级,层层抓落实。结合实际情况,鸡公山管理区党组织班子成员联系区直部门及乡镇办事处,乡镇办事处党组织班子成员联系村党支部,认真参加所联系支部的活动,扎实推动主体责任进支部工作的实施。

约谈批评 硬起手腕强力整改

罗山县着力扭转大气环境污染被动局面

本报讯(记者 陈世军 通讯员 何梦琳)8月28日上午,在省大气污染防治攻坚战领导小组召开的约谈会上,罗山县14家企业因工业炉窑治理不到位被“打包”约谈,该县主要负责人在会上作表态发言。罗山县被约谈批评后,8月29日,该县紧急召开大气污染防治专题会,通报被约谈批评情况,认真反思,分析原因,出台措施,夯实责任,立即着手集中整改,努力扭转落后被动局面。

“全县上下一定要高度重视这次暴露出来的问题,切实端正态度。要以这次约谈为教训,知耻而后勇,变被动为主动,对照问题,举一反三,着力推动我县大气污染防治工作全面整改。”该县主要负责人在专题会上认真反思道。

在具体整改措施上,该县一是成立由3名县处级领导干部参与的工业炉窑专项治理工作领导小组,成立14个专项企业组,对每个问题企业进驻一个工作组,在原有整改台账的基础上,进一步健全督查机制。在原有各专项督查组的基础上,成立了由县委办、县政府办、县纪委监察局组成的问责督导组,对大气污染防治工作深入督导,对整改不力的按照《问责条例》严肃处理。三是对问题企业在原停电、停产基础上,加快治理进度,督促企业煤改气、电、废气排放标准达到省工业炉窑大气污染防治专题会,通报被约谈批评情况,并要求各问题企业抓紧完成购销合同,并拆除旧有炉窑;尽快完成新炉主体安装;在省要求的最后整改期限前全部达标,恢复生产,否则启动强拆程序,依法强制拆除。在专项整治期间,发现怠政懒政的,严查快处,追究责任,发现企业不整改、又违法生产的,公安、环保联合执法,启动司法程序,采取强制措施。对未按要求限期完成治理任务的,吊销营业执照,并对企业法人追究法律责任。

截至8月29日下午6点,该县浩德保温材料厂、申德保温材料厂、振华保温材料厂、宝城保温材料厂、信阳创亿保温材料厂等五家企业已经完善了整改方案,签订了新环保设备订购合同,并对环保部门作出了按期整改到位的承诺。

养老院里欢乐多

□本报记者 刘翔

8月27日上午,浉河区董家河镇养老院里欢声笑语不断。信阳大别山志愿者协会的志愿者们来到这里,为生活在院里的30多位孤寡老人开展志愿服务。

是日上午,志愿者们早早地就来到董家河镇养老院,问候过老人后,大家都分头忙碌起来。有的和面,有的择菜、洗菜、切菜、拌馅,还有的生火烧水。这边忙得热火朝天,那边志愿者们也没闲着,有的给老人检查身体,有的为老人传授如何保健养生知识,还有的陪老人聊天、下棋、剪指甲。

准备好后,志愿者或三五个一伙,或七八个一组,擀面皮、包饺子,相互比赛,看谁包得又快又好,连一些小志愿者也按捺不住,纷纷洗手上阵,虽然动作笨拙,甚至弄得脸上都是面,但包出来的饺子还是有模有样的。

下好饺子后,志愿者们又将一碗碗饺子端到老人面前,并细心地拌好了调料,还给老人送上了美味的道口烧鸡。老人开心地吃着美食,笑容满面。看到老人高兴,志愿者们也感到特别幸福。

创建全国文明城市

我市举办“社会经济大形势与投资机会选择”专题讲座

本报讯(记者 关心亮)8月27日,由鑫融通资本管理有限公司主办的“社会经济大形势与投资机会选择”专题讲座举行。来自全市各行业的600余名企业家人士和投资人聆听了讲座。

北京和君商学院曾乔老师,为与会者深度解读“新常态”下的社会经济形势,重点介绍了国内投资机会与趋势,同时向投资人提出了专业的投资建议。

鑫融通资本管理有限公司总经理张广伦在讲座上发表了题为《投资安全性与收益合理性》的主题演讲。张广伦深入总结了鑫融通通过过千分之一的比例淘汰存活发展下来和其它同行惨遭淘汰的原因,向投资人介绍了鑫融通未

来的发展思路、业务模式、管理变革和风险控制等,诠释了投资安全性与合理性的关系,并从专业的角度为投资人指明了如何正确选择投资机会,做一名合格的投资人。

来自浉河区的苏先生在聆听了讲座后深有感触地说:“鑫融通公司作为信阳市、甚至河南省投资界的标杆企业,多年来一直保持着稳健、快速的发展势头。此次邀请全国知名专家亲临信阳,给我们带来了国内最新的经济动态和发展趋势,非常及时,让我们增长了投资知识,拓宽了投资视野,并对鑫融通公司有了全新的认识。希望鑫融通公司业务更上一层楼,在信阳地区多举办类似活动。”

为深化税收征管改革,建立服务型征纳关系,今年以来,浉河区地税局不断改进服务举措,点对点解读税收政策,力求以税务人员的“优质服务指数”换取纳税人的“幸福指数”,提升纳税人的获得感。

黄毅 摄



连日来,商城县广泛动员机关、企事业单位和社会各界力量,多方筹集助学资金,积极开展“金秋助学”活动。对资助对象进行实名制管理,确保把助学专项资金全部运用在最需要帮助、最应该帮助的贫困大学生身上。图为近日该县“爱洒大别山 助力大学梦”助学金发放仪式现场。

本报记者 曾令菊 通讯员 刘长河 摄



为深化税收征管改革,建立服务型征纳关系,今年以来,浉河区地税局不断改进服务举措,点对点解读税收政策,力求以税务人员的“优质服务指数”换取纳税人的“幸福指数”,提升纳税人的获得感。

黄毅 摄

多一些举手之劳

□刘予涵

晨起上班,见一垃圾箱倒在路边,车辆和行人纷纷躲避绕行,有一司机下车主动将垃圾箱扶起。这个看似不起眼的举手之劳,却让道路恢复了通畅,避免了路人可能因撞上垃圾箱而发生人仰马翻的事故,彰显了这位司机的修养和美德。

在日常生活中,还有多种多样的举手之劳。如,多走几步将垃圾扔进垃圾箱,公交车上主动给有需要的人让座,拉一把刚上马路的小孩,扶一下摔倒的人等。小事见精神,这些不费心不费力的举手之劳,只要具有起码的公德心和社会责任感,做起来并不难,

人人都可以做到。遗憾的是,对于此类体现文明素质的举手之劳,做不到者,时下仍不乏其人。一个重要的原因,就是有些人缺乏爱心和胸襟,抱着“事不关己、高高挂起”的处事态度。

古人云:莫以善小而不为,莫以恶小而为之。无论“善小而为之”或“恶小而不为”,其中多数只是“举手之劳”。为了我们的城市更加文明美好,为了我们的生活更加温馨和谐,但愿每个人不要吝惜这些“举手之劳”。

有感而发



信阳日报社 宣